



诺维茨基(左)在雷霆替补科利森的防守下投篮。

新华社/路透

【烽火】

CBA旧人 NBL唱戏

新京报广州讯 (特派记者田欣欣)昨晚,全国男子篮球联赛(NBL)在广州揭幕,连续两届联赛亚军广州六穗队主场105比90战胜同城对手广州自由人队。“憋了几年,我们也想夺冠,其他队也想夺冠,但现在是第一场比赛,谈夺冠还为时尚早。”六穗队主教练王绪林说。

上届NBL出了一个朱彦西,他帮助北京队夺得CBA总冠军,自己也入选了新一届国家集训队。本届NBL引进了不少曾经打过CBA的球员,以揭幕战为例,有13人打过CBA联赛。广东宏远旧将陈大伟本赛季加盟六穗,昨晚他得到14分。“很高兴来到六穗队,我也是广州人,感觉这支队伍很团结,希望以后的比赛也能这样,有一个很好的结果。”陈大伟说。

CBA扩军 今年没戏

新京报广州讯 (特派记者田欣欣)中国篮协准备将NBL打造成一个与CBA并行的同级别联赛,但无论是球队实力,还是联赛的关注度,两者都不能相提并论。由于云南队准入评估不合格,近几年CBA球队一直是单数。篮协几次准备扩军,而进入CBA的球队无疑将从NBL中挑选。

“CBA扩军没有具体时间表,会根据联赛发展需要和联赛委员会的研究确定。”昨晚,出席NBL揭幕战的篮管中心竞赛部主任白喜林表示,到目前为止,篮协今年还没有提出扩军的方案。这样一来,下赛季CBA球队依然会保持现状,不过有消息称,2013年,CBA扩军势在必行。

扩军传言一直伴随着NBL联赛,但由于迟迟没有最终答案,也使得不少俱乐部老板失去了耐心。不过,也有不少球队坚持下来,广州自由人、广州六穗、江苏同曦、东莞柏宁、四川和黑龙江都是老牌NBL球队,他们的目标无疑想通过这样的联赛获得一个CBA席位。“我们当然希望参加CBA,这无论是对俱乐部的发展,还是对球员自身都有好处,我们希望广州能够有一支CBA球队。”六穗队老板陈楚行说。

则斩获30分。对于小斯的事情,安东尼表示自己当时仍在球场不清楚详情,“我真的不知道当时的情况是怎样的。”

热火方面并未因此而幸灾乐祸,希望小斯能够赶上下一回合对决。“你永远不希望任何人受伤,希望他能够尽快好起来。我们希望他们所有的‘枪’都能在场地上。”韦德说。

歉,“现在我觉得自己太愚蠢了,我向球迷以及球队道歉。我的行为一点不让我觉得骄傲,希望回主场后我们能够迎来一个崭新的开始。”

钱德勒预计小斯不可能在第三战出场。尼克斯官方表示,小斯的伤情目前尚不明朗,“受伤程度现在还一无所知。”

小斯砍下18分,而安东尼

周五,双方第三回合交锋将移师纽约。不过,小斯有可能缺席这场比赛。

前三节,尼克斯仍能紧咬热火,但末节之初,热火接连三分命中锁定胜局。小斯用拳砸玻璃的方式来发泄自己的不满。

离开更衣室时,小斯在媒体面前牙关紧闭。随后,他在Twitter上为自己的行为致

1 愤怒·小斯 小斯怒砸玻璃血洒一地

通往尼克斯更衣室的地毯上沾染了一连串血迹。消防栓外面的玻璃支离破碎散落一地。输球后,小斯一拳砸向消防栓外的玻璃。发泄之后,他的伤口接受了医师处理。

昨日,尼克斯客场94比104不敌热火,系列赛0比2落后。小斯怒砸玻璃抢走了这场比赛所有的风头。

2 愤怒·詹皇 詹姆斯怒训队友被换下

詹姆斯训斥队友这种情况并不常见。不过,查尔莫斯昨日成了倒霉蛋。他被詹姆斯训斥了一番。这一插曲并未影响到球队的发挥,热火6人得分上双,系列赛的悬念正在消失。

当时,在防守安东尼的一次快攻时,查尔莫斯与詹姆斯并未协调好,被对手轻

松得分。詹姆斯未顾不上发球,而是对着查尔莫斯怒目圆睁。查尔莫斯一直在聆听詹姆斯的训话,并未留意到安东尼扔过来的篮球。篮球正中查尔莫斯的胸口。随后,热火主帅斯波尔斯特拉请求暂停,将詹皇换下场消灭火。

此役,三巨头状态上

佳,韦德和波什分别砍下25和21分,詹姆斯则贡献19分9次助攻和7个篮板。查尔莫斯被詹姆斯训斥过后,也有13分6次助攻入账。

赢球后,詹姆斯也并未谈论这一插曲。他一个劲表扬了全队,尤其是投手们在进攻端的贡献。“每一场比赛,我们都试图找到我们

的投手,让他们处于舒服的位置。今天在给他们喂球方面,全队上下齐心协力。”詹姆斯说。

斯帅已经瞄准了接下来的对决,“这场比赛我们做了该做的事情。除此之外,没什么可说的了。我已经准备将这场比赛抛在脑后了。”

3 愤怒·诺神 诺天王与帕金斯均吃T

第一节中段,伊巴卡封盖诺维茨基之后,掌掴到后者的左眼附近。下一个回合,帕金斯用身体挑衅诺维茨基。“德国天王”起身反击,推了对方一把。裁判及时出面平息了争端。

诺维茨基也愤怒了,但对于结果于事无补。昨日,

他们客场99比102不敌雷霆,系列赛0比2落后。诺维茨基砍下31分,但关键时刻未能救主。

被诺维茨基撞了一下之后,帕金斯紧跟过来,向对方头部挥臂。两人都因此吃到技术犯规。“他想欺负我,我进行了还击。我们说了一些

东西,然后就过去了。”诺维茨基如此谈论这一争端。

尾声时,小牛落后1分,诺维茨基跳投出手,皮球在篮筐上弹了几下后未能落入网窝。而上一场对决,杜兰特的绝杀却弹筐而入。诺维茨基表达了失望之情,“这样的球我进过100次。上一

场,杜兰特的球弹进了,而我的却弹了出来,太失望了。”

接下来两个回合将在达拉斯举行。诺维茨基不希望球队早早退缩,“这很艰难,令人伤心,但我们仍需满怀信心。我们不能就此倒下。如果他们想击败我们,也要付出代价才行。”

4 愤怒·卡帅 “肮脏的东西该停止了”

卫冕冠军0比2落后,被逼到了悬崖边。小牛主帅卡莱尔掩饰不住自己的愤怒,用垃圾话“招待”了当值裁判。

上半场,小牛一度落后雷霆16分。卡莱尔认为这

是难以被原谅的,“我们不能挖那么大一个坑,这太艰难了。我们没有打出足够的攻防来,回到主场我们需要把反击势头保持下去。”

卡莱尔将矛头更多地

对准裁判,事情的起因同样是对诺维茨基与帕金斯的那次冲突。“这是季后赛,身体对抗很激烈,我喜欢干净、有竞争力的季后赛。我不希望任何弟子在这里受伤,肮脏的东西该停止了。”卡

莱尔的话中夹杂着垃圾话。

雷霆方面,威斯布鲁克砍下29分,杜兰特贡献26分10个篮板。替补哈登和费舍尔分别砍下15分和11分。

专题撰文/新京报记者 张宾

热火
23:0
104:94
尼克斯

怒火攻心

昨日,东西部常规赛老二热火、雷霆分别战胜东西部老七尼克斯、小牛。在惨烈的比赛中,输赢双方火气都不小。小斯全场仅9次出手(安东尼26次),他赛后失态,怒砸玻璃,上演了血染的悲壮;詹姆斯在场上训斥队友,结果被换下场消火;诺维茨基与雷霆内线帕金斯“比武”,双双吃T;小牛主帅卡莱尔赛后斥责比赛“肮脏”。

雷霆
23:0
102:99
小牛